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"Я би без проблем туди
потрапив": Трамп здивував
заявою на зустрічі з
астронавтами
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Президент США вважає, що знаходиться у чудовій формі
для польоту до Місяця
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Фото: президент США Дональд Трамп на зустрічі з астронавтами (Скриншот)

Президент США Дональд Трамп прийняв у Білому домі екіпаж
історичної місії Artemis II, яка нещодавно здійснила політ
навколо Місяця. Під час урочистої зустрічі в Овальному кабінеті
американський лідер не лише відзначив мужність героїв, а й
оцінив власні шанси на космічну подорож.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на трансляцію
Білого дому.

Читайте також: Трамп анонсував скорочення американських
військ у Німеччині

Четверо астронавтів прибули до Вашингтона після успішного
завершення місії. Це командир Рід Вайзман, пілот Віктор
Гловер, фахівці Крістіна Кох і Джеремі Хансен.

Президент почав із високої оцінки професіоналізму команди.
Він назвав їх людьми "неймовірної мужності", проте вже за
мить він зосередив увагу на власні здібності.

У всіх подробицях лідер США окреслив себе як цілком
вправного астронавта.

"Щоб туди потрапити, потрібно бути дуже розумним, робити
багато речей добре фізично. Тож у мене не було б проблем із
цим, я фізично дуже, дуже хороший. Можливо, це невелика
проблема. Нам доведеться спробувати", - заявив Дональд
Трамп.

Р РБК-Україна

Історичний рекорд Artemis II та "фактор Трампа"

Ця місія стала справжнім проривом для людства. Астронавти
змогли побити рекорд дальності польоту, який тримався
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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NASA  Дональд Трамп  Сполучені Штати Америки

десятиліттями. Вони віддалилися від нашої планети на
неймовірну відстань у 406 771 кілометра.

Попри публічне захоплення успіхами NASA, політика президента
залишається жорсткою. Раніше він вітав команду у соцмережі
Truth Social, але реальні плани Білого дому виглядають інакше.

Адміністрація Трампа готує масштабну економію. Фінансування
NASA планується скоротити на 23%. Крім того, передбачається
урізання витрат на космічну науку майже вдвічі - на 46%.

Які ще новини про NASA

Після успіху місії Artemis II агенція планує, що за сім років на
Місяці з’явиться перший постійний дім для астронавтів. Вже на
2029 рік запланований офіційний початок будівництва перших
споруд місячної бази.

Також апарат NASA "Галілео" під час своєї історичної місії
занурився в атмосферу Юпітера, передавши унікальні дані про
екстремальні умови всередині газового гіганта. Під час
гальмування апарат витримував температуру, що вдвічі
перевищувала температуру поверхні Сонця.

А ще космічна агенція розпочала льотні випробування
інноваційної технології крила, що може скоротити споживання
палива комерційними авіалініями на 10%. Для тестування
дизайну інженери використали винищувач F-15B.
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підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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